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Instalacja wtyczki 

 
Aby zainstalować wtyczkę, należy wejść w zakładkę moduły. W widoku wyboru modułu należy 

kliknąć „Załaduj moduł”. 
 

 

 

 
 

Zamieszczamy plik modułu w widocznym oknie. 
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Konfiguracja wtyczki 

 
Aby skonfigurować wtyczkę, należy ponownie wejść do zakładki moduły. Następnie wybieramy 

„Zainstalowane moduły”. Z listy dostępnych modułów wyszukujemy wtyczkę „Apaczka.pl”. 

Klikamy na konfigurację. 
 

 

 

 
 
Pojawia się okno, w którym możemy odpowiednio ustawić wtyczkę. Pola zaznaczone gwiazdką 

są obowiązkowe. 

Nazwa użytkownika API oraz hasło, są to dane dostępowe do swojego konta na 

www.apaczka.pl.  W celu przypisania klucza API prosimy o kontakt za 

pośrednictwem formularza kontaktowego. Panel klienta >> zakładka Formularz 

kontaktowy” w menu bocznym >>Nowe zgłoszenie. Kategoria: Pomoc 

techniczna / integracje / import plików >> Temat: Integracja ze sklepem 

internetowym >> Podpięcie klucza API. 

Jeśli pojawia się komunikat o nieprawidłowym loginie, haśle lub kluczu API, należy 

zweryfikować jego poprawność. Wszystkie trzy pola muszą się ze sobą zgadzać. 

W kolejnym segmencie wybieramy domyślnego kuriera oraz czy ubezpieczyć domyślnie 

przesyłkę. Niektórzy przewoźnicy mają ubezpieczenie do pewnej kwoty w standardzie. Warto 

wtedy skorzystać z takiej opcji. 

Domyślny sposób nadania pozwala wybrać nam, czy zamówić kuriera, czy może wygenerować 

sam list przewozowy bez zamawiania podjazdu. 

http://www.apaczka.pl/
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W kolejnym segmencie podajemy adres do odbioru przesyłek. Ten adres będzie również na 

liście przewozowym jako adres nadania. 
 

 

 

 
Kolejnym krokiem jest ustawienie wartości domyślnych paczki. Niektórzy przewoźnicy 

przeliczają wymiary na wagę gabarytową. Zatem przy większych przesyłkach, należy zwrócić na 

to szczególną uwagę, aby przesyłka nie zakwalifikowała się w wyższy przedział cenowy. 
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Domyślne powiadomienia pozwalają zarządzać wiadomościami wysyłanymi do nadawcy lub 

odbiorcy. W wiadomości jest również przesyłany link do śledzenia przesyłki. 
 

 

 
 

Kolejnym krokiem jest odpowiednie ustawienie opcji dostawy, które może wybrać klient. Aby to 

zrobić, należy wejść w okno „Wysyłka”. 

Można dodawać dowolne metody wysyłki oraz je edytować. Z reguły są dodawane dwie opcje 

kurierskie. Dla przesyłek standardowych oraz pobraniowych. 
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W kolejnych krokach wybiera się odpowiednie opcje, według własnych potrzeb. 
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Dobrze jest też skonfigurować płatności i odpowiednio je przypisać do wysyłek. Pomocna 

będzie wtyczka „Płatność przy odbiorze”. Jeśli nie ma jej na liście wtyczek, należy ją 

zainstalować w zakładce „Moduły”. 
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Następnie wchodzimy w zakładkę preferencje. Przewijając do dołu, szukamy opcji jak na 

screenie poniżej. 
 

 

 
 
Tutaj zaznaczamy odpowiednie opcje wyświetlania opcji płatności dla odpowiednich opcji 

wysyłek. 

 

 

Nadanie przesyłki za pomocą wtyczki 

 
Aby nadać przesyłkę, należy oczywiście wejść do swoich zamówień. Z listy wybieramy 

odpowiednie zamówienie. 
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Pojawia nam się widok zamówienia. Należy zweryfikować czy wszystko jest w porządku. My się 

skupiamy oczywiście na wysyłce. 
 

 

 
 

Sprawdzamy adresy czy są poprawnie uzupełnione. 
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Podajemy wymiary i wagę przesyłki, jeśli są inne niż uzupełnione. Jeśli wszystko się zgadza, 

klikamy Zamów kuriera. 
 

 

 
 

Generuje się list przewozowy. Możemy go od razu pobrać. 
 

 

 
 
 


